
 

ACTA RESOLUTIVA DE LA SESIÓN No. 062 ORDINARIA  

COMISIÓN DE PLANIFICACIÓN ESTRATÉGICA 
 

EJE GOBERNABILIDAD E INSTITUCIONALIDAD 
 

En el Distrito Metropolitano de Quito, siendo las 14h40 del 26 de septiembre de 2022, 

conforme la convocatoria No. 062 del mismo año, se lleva a cabo en la sala de sesiones 

No. 2 de la Secretaría del Concejo, la sesión ordinaria de la Comisión de Planificación 

Estratégica, presidida por la concejala Soledad Benítez. 
 

Por disposición de la Presidenta de la Comisión, se procede a constatar el quórum 

reglamentario, el mismo que se encuentra conformado por los siguientes concejales: 

Soledad Benítez y Juan Manuel Carrión de conformidad con el siguiente detalle:  
 

REGISTRO DE ASISTENCIA – INICIO SESIÓN 

INTEGRANTE COMISIÓN PRESENTE AUSENTE 

Laura Altamirano  1 

Juan Manuel Carrión 1  

Soledad Benítez 1  

TOTAL 2 1 
 

Se registra la presencia de los siguientes funcionarios municipales: Marcelo Sánchez, 

delegado de la Procuraduría Metropolitana; Nadia Ruiz, Secretaria de Planificación; 

Susana López y Byron Madera, funcionarias de la Secretaría de Planificación; Alejandro 

Montúfar, asesor del despacho de la Concejala Laura Altamirano; Fanny Reyes, asesora 

del despacho del Concejal Juan Manuel Carrión y, Gabriela Espín, asesora de la concejala 

Soledad Benítez. 
 

 

Samuel Byun, Prosecretario General del Concejo Metropolitano de Quito, constata que 

existe el quórum legal y reglamentario y procede a dar lectura del orden del día: 
 

1. Presentación e informe por parte de la Secretaría de Planificación y entidades 

involucradas, en base a los siguientes datos, tomando en cuenta lo planteado en la sesión 

No. 59 de Comisión de Planificación Estratégica: Detalle y situación actual de los planes 

maestros estratégicos del DMQ Planes que deben ser actualizados y el estado en el que 

se encuentran, conforme lo indicado por la Secretaria General de Planificación Plan 

estratégico y de negocios de cada Empresa del DMQ Alineación y cumplimiento de 

metas de las dependencias y empresas municipales, en correspondencia al Plan 

Metropolitano de Desarrollo y Ordenamiento Territorial. 

 

2. Varios 

 

Concejal Juan Manuel Carrión, mociona incluir una resolución, para que se envíe la 

información solicitada por parte de la Secretaría General de Planificación para tener el 

conocimiento previo de lo que se va a exponer. 

 



 

La presidenta de la Comisión, concejala Soledad Benítez; apoya la moción que se envíe 

por escrito la información y solicita tomar votación, con los siguientes resultados: 
 

  

REGISTRO DE VOTACIÓN 

INTEGRANTES  

COMISIÓN 

A 

FAVOR 

EN 

CONTRA 

ABSTENCIÓN EN 

BLANCO 

AUSENTE 

Soledad Benítez 1     

Laura Altamirano     1 

Juan Manuel Carrión 1     

TOTAL 2 0 0 0 1 

 

Con dos votos afirmativos la Comisión de Planificación Estratégica aprueba la moción. 

 

La presidenta de la Comisión, concejala Soledad Benítez; mociona aprobar el orden del 

día con el cambio aprobado y solicita tomar votación, con los siguientes resultados: 
 

 

REGISTRO DE VOTACIÓN 

INTEGRANTES  

COMISIÓN 

A 

FAVOR 

EN 

CONTRA 

ABSTENCIÓN EN 

BLANCO 

AUSENTE 

Soledad Benítez 1     

Laura Altamirano     1 

Juan Manuel Carrión 1     

TOTAL 2 0 0 0 1 

 

Con dos votos afirmativos la Comisión de Planificación Estratégica aprueba el orden del 

día. 

 
 

DESARROLLO DE LA SESIÓN 
 

Primer punto del orden del día.- Presentación e informe por parte de la Secretaría de 

Planificación y entidades involucradas, en base a los siguientes datos, tomando en 

cuenta lo planteado en la sesión No. 59 de Comisión de Planificación Estratégica: Detalle 

y situación actual de los planes maestros estratégicos del DMQ Planes que deben ser 

actualizados y el estado en el que se encuentran, conforme lo indicado por la Secretaria 

General de Planificación Plan estratégico y de negocios de cada Empresa del DMQ 

Alineación y cumplimiento de metas de las dependencias y empresas municipales, en 

correspondencia al Plan Metropolitano de Desarrollo y Ordenamiento Territorial 

 

La presidenta de la Comisión, concejala Soledad Benítez; insiste y mociona que se  haga 

llegar la información a los integrantes de la Comisión y así poder analizar la misma en 

la sesión. 

 



 

Concejal Juan Manuel Carrión; señala la importancia de analizar la información para 

comprenderla y hacer las consultas necesarias. 

 

Nadia Ruiz, Secretaria de Planificación; solicita convocar a otros actores para que las 

explicaciones sean lo más claras posibles. Aclara sobre los planes de negocios de las 

empresas, que son de carácter anual. Informa sobre la necesidad de planes maestros.  

 

La presidenta de la Comisión, concejala Soledad Benítez; mociona que en quince días 

remitan el informe sobre la situación de los planes estratégicos, actualizaciones, planes 

de negocio, alineación y cumplimiento de PMDOT. Una vez apoyada la moción solicita 

tomar votación de la moción presentada, con los siguientes resultados: 
 

REGISTRO DE VOTACIÓN 

INTEGRANTES  

COMISIÓN 

A 

FAVOR 

EN 

CONTRA 

ABSTENCIÓN EN 

BLANCO 

AUSENTE 

Soledad Benítez 1     

Laura Altamirano     1 

Juan Manuel Carrión 1     

TOTAL 2 0 0 0 1 
 

Con dos votos afirmativos la Comisión de Planificación Estratégica resolvió; Solicitar a 

la Secretaría General de Planificación remita en el término máximo de 15 días un informe 

que contemple lo solicitado en la sesión de lunes 26 de septiembre de 2022, 

pormenorizando: 

- Detalle y situación actual de los planes maestros estratégicos del DMQ. 

- Planes que deben ser actualizados y el estado en el que se encuentran, conforme lo 

indicado por la Secretaría General de Planificación. 

- Plan estratégico y de negocios de cada Empresa del DMQ. 

- Alineación y cumplimiento de metas de las dependencias y empresas municipales, en 

correspondencia al Plan Metropolitano de Desarrollo y Ordenamiento Territorial, con la 

aclaración que se refiere a los datos que cambiarán posterior a la reforma presupuestaria 

aprobada por el Concejo Metropolitano. 
 

Segundo punto del orden del día.- Varios. 
 

No existen temas para tratar. 
 

La presidenta de la Comisión, concejala Soledad Benítez sin tener más puntos a tratar, 

clausura la sesión siendo las 15h00. 
 

REGISTRO DE ASISTENCIA – FINALIZACIÓN SESIÓN 

INTEGRANTE COMISIÓN PRESENTE AUSENTE 

Laura Altamirano  1 

Juan Manuel Carrión 1  

Soledad Benítez 1  

TOTAL 2 1 
 



 

 

 

 

Para constancia firman la Presidenta de la Comisión de Planificación Estratégica; y, el 

Secretario General del Concejo Metropolitano de Quito. 

 
 

 

 

Mgs. Soledad Benítez Burgos                 Abg. Pablo Antonio Santillán Paredes 

PRESIDENTA DE LA COMISIÓN DE       SECRETARIO GENERAL DEL  

PLANIFICACIÓN ESTRATÉGICA                   CONCEJO METROPOLITANO  
 
 

Acción: Responsable: Unidad: Fecha: Sumilla: 
Elaborado por:  Paúl Carvajal SCPE 2022-10-20  

Revisado por:  Samuel Byun PGC  2022-10-20   

 

REGISTRO DE ASISTENCIA – RESUMEN DE SESIÓN  

INTEGRANTE COMISIÓN PRESENTE AUSENTE 

Laura Altamirano  1 

Juan Manuel Carrión 1  

Soledad Benítez 1  

TOTAL 2 1 
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